

将看手处理家事

谢霆锋发声明首度回应婚变

在张柏芝接受媒体采访,大曝谢霆锋好男人形象是伪装后,昨日下午15点13分,香港知名 经纪人、英皇娱乐公司艺人管理部总监霍汶希在微博上发布一则署名为谢霆锋的声明,称他将 出面处理家事。这是锋芝事件爆发1个月以来,谢霆锋首次就婚变传闻发表的正式声明。

"终于作了一个沉痛的决定"

在声明中,谢霆锋说自己一直保持沉默,"近 月来各传媒对于本人的家事及婚姻状况有不同 的报道及揣测,基于本人谢霆锋一直以保护家人 为大前提,希望能减低事件对家人及一对儿子的 影响,故本人一直保持沉默。"

谢霆锋称,自己在经过深思熟虑后,"终于作 一个沉痛的决定",他说,"从今天起,本人将着 手处理家事,希望能尽快停止外间的一切揣测, 让家人能重过平静的生活,亦希望一对儿子能健 康快乐地成长。

"感谢柏芝五年来的付出"

谢霆锋在声明中说:"本人想借此感谢各传 媒及公众的关心;而此事对本人的家人、朋友及 所有有关人士所受到的伤害及滋扰,本人谨此致 歉。"他称自己不会再回应婚变一事,"本人在那 时将不再为婚姻及家事作出回应,以免加深对家 人的伤害,希望大家能体谅及包容本人的沉默, 让本人好好地尽快解决家庭事宜及专心工作。"

而在声明的结尾,谢霆锋感谢了张柏芝并给 予祝福,他说:"最后,本人深深感谢柏芝在这五 年来的付出,并衷心寄语祝福。

张柏芝: 谢霆锋才是婚变爆料人

星报综合消息 前天,张柏芝为近日种种不实 传闻解释,她直指谢霆锋不断在幕后"放料",营造 自己的负面形象,才会令事情有如此的发展。

记者:为什么你认为霆锋是放料人?

张柏芝:好多事情只有我们两夫妇才知道, 是我们俩的对话,根本没第三者知道。谁放的料 很明显。

记者:有没有和谢霆锋联络过?

张柏芝:我这几个月来都找不到他。我只好 将他的真面目揭开,告诉大家谢霆锋究竟是个什 么样的人,不要再在那里扮好男人、好爸爸!

记者: 霆锋为什么要攻击你?

张柏芝:因为他不想我分他的家产,所以整 到我形象好像很贪钱那样,但和事实根本是两回 事,我不需要靠他!

记者:事情已经到这个地步,是不是决定了 离婚?

张柏芝:我忍了这么久,就是为了这个家、为 了两个儿子,所以,离不离婚这是后话,现在这一 刻,我只是想揭开谢霆锋的真面目。

伟人之路

文艺社推出"手泽东的青春风采"从书

近年来,以描写青年毛泽东在湖南第一师范学校求学生涯的大型"红 色经典"青春剧——《恰同学少年》,在中央电视台一套节目黄金时段和各 地方台播出后,引发了又一轮"毛泽东热"。随着《历史巨人毛泽东》、《毛 泽东传》、《毛泽东印象》……的出版,有关毛泽东传记、文集等书籍陡然增 温,不少读者纷纷来到书店购买、阅读关于毛泽东的书籍,但是,这些图书 多侧重1927年他领导井冈山革命斗争以后的历史,专门针对青少年阅读 的、介绍毛泽东关于青少年时期学习、求知、成长、交往的书籍并不多见。

毛泽东之所以能成就一番令世人称道的伟业,人们自然会想到"时势 造英雄"。不过,大家都会承认,毛泽东的人格魅力如此之大,他对中国和 世界的影响如此之深,最重要的,还主要取决于他个人的思想、学识、才干 等方面所形成的伟人素质。史实证明:毛泽东伟人素质的形成,最先显现 于他的青年时代。毛泽东之所以成为一位历史的伟人、时代的巨人,一个 重要的原因,就是他在青年时期通过读书、写作、思考、交友、锻炼等有益 的活动着意提高自我。"知识就是力量","行千里路,读万卷书"等在他身 上得到了最为直实的体现。

本丛书由毛泽东生平研究学者、湖南师大教授莫志斌主撰,选择毛泽 东在30岁之前做人、做事、交友、读书中的一些典型生动的事例,向读者 作客观的介绍和叙述。如青年毛泽东读书,他不仅注意读"有字之书",而 且,注意读"无字之书",到社会实践中去学习,"欲从天下国家万事万物而 学之"。这样就使得他学到了真正的知识,成为一个知识渊博的人。青年 毛泽东做人,他从小就立志出乡关,努力做"学不成名誓不还"的少年郎。 后来,他自觉锻炼,要做"身心并完之人"。接受马克思主义后,他更是志 存高远,要做拯救国人、改造社会的一代英才。如青年毛泽东交往,无论 是与亲友、老师、同学、工人、农民,等等,他有其交往的原则,坦诚、友善、 谦恭、守信……他深信,只有如此,才能扩大自己的交往圈子,团结更多的 人,去成就救国救民的大业。如青年毛泽东做事,他懂得将来要为国家做 大事、要为人民谋幸福,首先,自己要打好做事的根基,那就是乐于吃苦, "求学储能"。然后,做事也要明白一些道理,他认为做事要有计划,即要 先制定做事的"图样"。做事要注意方法,讲究谋略。做事更要有责任心, 用心、细致,切不可粗枝大叶,马虎潦草。故丛书分为《青年毛泽东的做 人》、《青年毛泽东的处事》、《青年毛泽东的读书》、《青年毛泽东的交友》 四本,可使处于成长期的广大青少年读者,能够领略毛泽东在学生时代、 求知岁月的种种风采,从中获得启发和教益。

诚信海尔

我是一位忠实的海尔消费 者,为什么说忠实呢,原因是这 样的:我家搬新家,在老婆的提 议下,买了一台海尔洗衣机,一 台是某品牌电视。当天就报了 服务电话要求安装并在家等。 让我想不到的是,挂了电话不 到20分钟,穿着海尔工作服的 师傅就到了。他出示了一系列 服务道具,让我监督,让我不得 不另眼相看。之后,在他的介 绍下,我还购买了延保。而我 购买的电视售后人员一直到第 二天才来。与其相比,海尔的 优势显而易见。这件事让我成 为了忠实的海尔用户,家里的 空调、冰箱都购买的是海尔。

《假装情侣》 12:05 16:35 《天地浩劫》 12:30 17:00 21:30 TI影响 6月25日影讯 3D《动物总动员》 11:40 09:50 13:30 14:30 12:35 16:25 21:30 《男得有爱》 14:25 18:05 《雪花秘扇》 14:50 21:25 12:20 19:40 22:20 3D《功夫熊猫2》 10.20 12:10 21:30 《建党伟业》 09:40 12:25 14:00 14:20 19:00 2795998

中华骏捷FSV 2011 款跃质上市 外观内饰全解析

近日,国内三厢A级车明星——中华骏捷 FSV 2011 款正式上市,作为国家节能产品惠民 工程目录车型,新车在外观、安全、应用配置、 科技等方面全面升级,是一款兼具靓丽外观与 舒适驾乘感的都市风尚座驾。

延承经典 精雕细琢

中华骏捷FSV 2011款延续了意大利著名 设计师乔治,亚罗的经典设计,并在前保险杠、 前格栅以及引擎盖等位置进行更加时尚美观 的线条调整,整车造型更显雅致而又不失动 感。在内饰设计方面,中华骏捷FSV 2011款在 四门电动窗开关、中控台面板等处采用银色哑 光式设计,整体搭配更显档次。细微的变化可 以看出中华品牌在细节方面的精雕细琢。

多项选择 精挑细选

动力方面,原有的4A9IS与4AI5系列发

动机继续保留的同时,新增了搭载起停发动机。 的全新1.5L经典版车型和1.5L精英版车型。中 华骏捷FSV 2011款的起停系统为国际先进的 起停系统,其优势是:红灯时,用户摘空挡、车 速为零的情况下,车会自动熄火;当信号灯变 绿后,用户只要踩一下离合器就会重新启动, 这一过程不耗油,是电在工作,即通过增加一 系列开关及传感器作为信号输入,由ECU控制 增强型启动机(可实现大于15万次的启动,远 超国家3.5万次的标准)实现自动停机和启动, 进而减少发动机怠速运转来达到节油目的。 中华骏捷FSV 2011款起停系统车型整车更加 节能环保,将广泛应用干出租车市场等营运行 业,为用户节省更多的经济成本。 安全可靠 精益求精

可靠的安全性是中华骏捷FSV产品的一

除了更加优异的造型设计、更加丰富的 产品配置外,中华骏捷FSV 2011款最受人瞩目 的,恐怕要数其先讲生产工艺保障下的卓越产 品品质了。记者了解到,随着华晨全新工厂的 落成投产,中华骏捷FSV 2011款将全部在新厂 区内生产、组装。全新华晨工厂集合了多项世

贯优势,刚刚上市的中华验捷FSV 2011款同样

在安全方面煞费苦心,力求为车主打造出

360°全面安全保障。中华骏捷FSV 2011款不

仅将新增发动机防盗系统等一系列安全配置, 还将继续采用"3H"车身结构。"'3H'车身结

构,能保证在车辆发动机前仓和其它部位变形

后,乘员仓室空间也不致侵袭变形。笼形座舱

结构,可确保撞击事故后,乘客拥有完整的生

存空间,提升整车的安全性能。

工艺领先 精工细作



界顶级生产技术,拥有著名的KUKA机器人。 美国 FORI 公司的 RGV 合装车、德国 DURR 公 司的检测设备等世界先进技术设备,在技术检 测、总装、涂装多个方面均比启国际水准,能够 确保所生产汽车的高端品质。

目前中华骏捷FSV 2011款实车已经到店, 感兴趣的朋友可以到店内与其进行"零距离" 的亲密互动,全面了解这款新车。